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DETAILERGEBNISSE

Seniorenbefragung Kenzingen

AUSWERTUNG NACH STADTTEILEN

TEXTANTWORTEN
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Anzahl der Befragten pro Stadtteil
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Altersstruktur der Befragten

n=89-520
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 90 in Bombach und Nordweil

27,7%
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29,2%

21,2%

18,5%
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9,8%
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50 bis 59 60 bis 69 70 bis 79 80 und älter
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1. WOHNEN UND LEBEN (IM ALTER)

Seniorenbefragung Kenzingen
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Was sind die wichtigsten Themen, die die Stadt in 
den nächsten 10 – 15 Jahren angehen sollte?

Wichtigste Themen in Kenzingen Anzahl der Nennungen

Belebung der Innenstadt 174

Einkaufsmöglichkeiten (in der Innenstadt: 75; in den Ortsteilen: 31) 152

Altersgerechtes Wohnen (barrierefrei & bezahlbar) 145

Reduktion der Verkehrsbelastung 108

Ausbau des öffentlichen Nahverkehrs 106

Klima- und Umweltschutz 87

Grünflächen & Naherholung 56

Mangel an Parkmöglichkeiten 53
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Wohnen in Kenzingen: 
Wer lebt in Eigentum?

n=81-485

77,3%

92,4%

86,6%

90,5%

Kernstadt
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Hecklingen

Nordweil

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Eigentumsquote in der Bevölkerung 50+

*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 85 in Bombach und Nordweil
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Wohndauer der Bevölkerung 40+ 
in den Stadteilen

n=90-511

13,1%

11,1%

7,0%

4,4%

33,1%

22,2%

23,3%

22,2%

37,8%

32,2%

24,8%

35,6%

16,0%

34,4%

45,0%

37,8%
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Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0  bis 9 Jahre 10 bis 29 Jahre mehr als 30 Jahre seit Geburt

*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 90 in Bombach und Nordweil
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Haushaltsgrößen der Befragten
nach Stadtteilen

Wie viele Personen leben in Ihrem Haushalt?

n=89-528
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 90 in Bombach und Nordweil

17,2%
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15,9%

17,7%

65,3%
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55,3%
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eine Person zwei Personen drei bis vier Personen fünf und mehr Personen
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Eignung der eigenen Wohnung im Alter

Selbsteinschätzung:

n=90-526

12,0%

6,7%

10,6%

11,8%

25,1%

43,3%

34,1%

35,5%

42,6%

40,0%
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Sehr gut Eher gut Eher schlecht Schlecht

*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 90 in Bombach und Nordweil
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Interesse und Bereitschaft zum Umbau

n=92-537
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 95 in Bombach und Nordweil,

52,3%

19,2%

6,9%

60,9%

20,7%

10,9%

48,9%

29,6%

10,4%

66,7%

21,9%

9,4%

Nein

Ja, über Umbau nachgedacht

Ja, habe bereits umgebaut
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Interesse und Bereitschaft zum Umzug

n=92-537
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 95 in Bombach und Nordweil,

52,3%

24,4%

4,3%

60,9%

7,6%

2,2%

48,9%

13,3%

0,7%

66,7%

6,3%

2,1%

Nein

Ja, über Umzug nachgedacht

Ja, bin bereits umgezogen
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Wirtschaftliche Lage

n=91-519
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 95 in Bombach und Nordweil.

19,5%

17,6%

10,9%

17,4%
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60,9%
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Wie beurteilen Sie Ihre eigene wirtschaftliche Lage?

Seht gut Eher gut Es geht Eher schlecht Schlecht
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Hinweis auf Altersarmut: 
Bewältigung von Wohnkosten im Alter

33,5%

27,0%

24,4%

37,0%

31,6%

31,5%

38,9%

35,9%

11,4%

16,9%

9,2%
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4,6%

5,4%

14,3%

12,4%

22,9%

14,1%
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Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gehen Sie davon aus, dass Sie sich die Kosten für Ihre Wohnung oder 
Ihr Haus (z.B. Instandhaltung) mit Ihrer (zu erwartenden) Rente gut 

leisten können?

Ja Eher ja Eher nein Nein Kann ich (noch) nicht sagen

n=89-526
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 90 in Bombach und Nordweil.
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2. MOBILITÄT UND 
ALLTAGSVERSORGUNG

Seniorenbefragung Kenzingen
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Nutzung des Nahverkehrs: 
Interesse an Verbesserungen

n=81-485
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 85 in Bombach und Nordweil

50,1%
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55,1%
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Bei veränderten Bedingungen Bus/Bahn häufiger nutzen
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Nutzung des Nahverkehrs: 
Bus/Bahn Rtg. Emmendingen/Freiburg

n=89-524
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 90 in Bombach und Nordweil

21,4%

10,1%

15,7%

1,1%

17,6%

7,9%

7,9%

6,4%

34,9%

24,7%

30,7%

35,1%

26,1%

57,3%

45,7%

57,4%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mind. 1x/Woche Mind. 1x/Monat seltener nie
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Nutzung des Nahverkehrs: 
Bus/Bahn Rtg. Lahr/Offenburg

n=86-490
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 90 in Bombach und Nordweil

5,3%

2,3%
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0,0%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mind. 1x/Woche Mind. 1x/Monat seltener nie
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Textantworten zum öffentlichen 
Nahverkehr

Schlechte oder fehlende 
Verbindung nach:

Anzahl der 
Nennungen

Kenzingen (v.a. Bahnhof) 26

Freiburg 25

Emmendingen 14

Ortsteile 10

Herbolzheim 9

Freiamt 7

Sonstige Anmerkungen zum
Nahverkehr:

Anzahl der 
Nennungen

Verspätungen und Unzuverlässigkeit 
der Bahn

71

Kostenaufwand 45

Mehr Bushaltestellen 12

Schlechte Taktung von Bus und Bahn 8

Zeitaufwand 8
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Hindernisse im öffentlichen Raum

Hindernisse im öffentlichen Raum Anzahl der Nennungen

Mangelnde Fußgängerquerungen (v.a. Hauptstr.) 82

Öffentliche Toiletten 58

Zu hohe Bordsteine 33

Kopfsteinpflaster auf Gehwegen 29

Wenig Fahrradstreifen 23

Wenig Sitzgelegenheiten 22
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Bewertung von Möglichkeiten vor Ort
Einkaufsmöglichkeiten

n=86-512

70,1%

59,3%

44,3%

48,8%

24,6%

24,4%

19,7%

24,4%

5,3%

16,3%

36,1%

26,7%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Teils teils Nein

*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 90 in Bombach und Nordweil
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Bewertung von Möglichkeiten vor Ort 
Arzt/Ärztin

n=84-521
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 90 in Bombach und Nordweil

61,4%

50,0%

47,5%

50,0%

31,9%

35,7%

27,0%
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Ja Teils teils Nein
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Bewertung von Möglichkeiten vor Ort
Apotheke

n=84-516

98,6%

89,3%

71,5%

76,5%

1,4%

1,2%

11,4%

14,1%

9,5%

17,1%

9,4%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Teils teils Nein

*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 85 in Bombach und Nordweil
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Bewertung von Möglichkeiten vor Ort 
Bank/Sparkasse

n=86-514
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 90 in Bombach und Nordweil

78,2%

72,1%

53,7%

52,3%
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Ja Teils teils Nein
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Bewertung von Möglichkeiten vor Ort 
Post

n=81-476
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 85 in Bombach und Nordweil

57,4%

58,0%

33,3%

39,3%

34,5%

30,9%

36,0%

34,5%

8,2%

11,1%

30,6%

26,2%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Teils teils Nein



© AGP Sozialforschung 2517.01.2023

Bewertung von Möglichkeiten vor Ort 
Zuverdienstmöglichkeiten / Minijobs

n=61-401

11,0%

13,1%

11,5%

5,7%

70,6%

57,4%

51,0%

64,3%

18,5%

29,5%

37,5%

30,0%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Teils teils Nein

*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 65 in Bombach und Nordweil
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Bewertung von Möglichkeiten vor Ort 
Zugang zur Verwaltung vor Ort

n=81-502

73,9%

60,7%

51,6%

55,6%

23,3%

36,9%

41,8%

43,2%

2,8%

2,4%

6,6%

1,2%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Teils teils Nein

*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 85 in Bombach und Nordweil
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Bewertung von Möglichkeiten vor Ort 
Sport- und Fitnessangebote

n=77-473

57,3%

45,5%

45,1%

47,0%

35,5%

50,6%

44,2%

41,0%

7,2%

3,9%

10,6%

12,0%
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Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Teils teils Nein

*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 80 in Bombach und Nordweil
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Bewertung von Möglichkeiten vor Ort 
Kultur / Bildung

n=77-471
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 80 in Bombach und Nordweil

15,9%

13,0%

25,0%

21,5%

62,4%

71,4%
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65,8%
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Ja Teils teils Nein
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Bewertung von Möglichkeiten vor Ort 
Vor Ort mitgestalten / sich engagieren

n=76-455
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen 
Fallzahl von ca. 80 in Bombach und Nordweil

28,4%

39,5%

33,9%

39,7%

58,7%

48,7%

46,8%

57,7%

13,0%

11,8%

19,3%

2,6%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Teils teils Nein
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Fehlende Angebote

n=49-284
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 50 in Bombach und Nordweil sowie ca. 70 in Hecklingen

25,4%

53,1%

51,4%

58,0%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Gibt es ein Angebot, das Ihrer Meinung nach in Ihrem Stadteil 
besonders fehlt?
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Gibt es ein Angebot, das Ihrer Meinung nach in 
Ihrem Ortsteil fehlt?

Fehlende Angebote
Anzahl der 
Nennungen

Kernstadt Bombach Hecklingen Nordweil

Einzelhandel (Bäcker, Metzger, 
Tante-Emma-Laden)

63 6 18 23 16

Begegnungsangebote (unter 
Senioren oder zwischen Jung & 
Alt)

42 17 8 8 9

Kino & Kultur 34 29 2 1 1

Bürgercafé / Bürgerhaus / 
Treffpunkt

32 16 4 8 2

Öffentliche Plätze zum 
Verweilen & Treffen

25 12 6 3 4

Sportstätten und –Angebote 
(Schwimmbad, Tanzen etc.)

22 13 1 5 3

Gastronomie 22 3 14 3 2
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Mithilfe beim Aufbau

n=42-160

58,1%

65,2%

74,6%

78,6%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Würden Sie sich für den Aufbau dieses Angebotes einsetzen?

*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 45 in Bombach und Nordweil sowie ca. 60 in Hecklingen
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3. LEBENSGEFÜHL, SOZIALE 
EINBINDUNG UND AKTIVITÄT

Seniorenbefragung Kenzingen
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Zustimmung zu verschiedenen Aussagen

n=92-537
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 95 in Bombach und Nordweil.

31,7%

46,0%

32,4%

40,2%

54,3%

29,3%

39,3%

55,6%

31,1%

40,6%

62,5%

17,7%

Ich engagiere mich ehrenamtlich

Ich bin Mitglied in einem oder mehreren
Vereinen

Wenn ich einmal Hilfe brauche, bitte ich
Nachbar/innen um Unterstützung

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil
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Bereitschaft zur Nutzung sozialer Angebote

n=92-537
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 95 in Bombach und Nordweil.

27,7%

32,6%

25,0%

36,5%

19,6%

25,0%

26,1%

35,9%

25,9%

28,1%

25,2%

30,4%

22,9%

31,3%

31,3%

36,5%

Ehrenamtliche Tauschbörse

Organisierte Nachbarschaftshilfe

Fahrangebote der Bürgerbus mit
ehrenamtlichen Fahrer/innen

Sozialer Treffpunkt von Alt und Jung

0% 10% 20% 30% 40%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil
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Bereitschaft zur aktiven Mitarbeit bei sozialen
Angeboten

n=92-537
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 95 in Bombach und Nordweil.

8,9%

20,9%

11,4%

15,8%

5,4%

22,8%

12,0%

19,6%

10,4%

15,6%

8,1%

8,1%

14,6%

27,1%

9,4%

19,8%

Ehrenamtliche Tauschbörse

Organisierte Nachbarschaftshilfe

Fahrangebote der Bürgerbus mit
ehrenamtlichen Fahrer/innen

Sozialer Treffpunkt von Alt und Jung

0% 10% 20% 30% 40%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil
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4. PFLEGE UND UNTERSTÜTZUNG

Seniorenbefragung Kenzingen
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Pflege und Unterstützung

n=89-510
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 90 in Bombach und Nordweil.

46,1%

53,9%

56,8%

42,9%

16,7%

9,0%

8,8%

11,0%

37,3%

37,1%

34,4%

46,2%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Haben Sie jemanden, der im Fall von Pflegebedürftigkeit Pflege und 
Unterstüztung organisieren könnte?

Ja Teils teils Nein
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Verantwortung für pflegebedürftige Personen

n=89-514
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 90 in Bombach und Nordweil.

26,8%

11,0%

30,6%

28,1%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Kümmern Sie sich derzeit um einen oder mehrere pflegebedürftige 
Personen?
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Wunsch nach einer familiären ambulant betreuten
WG

n=52-330
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 55 in Bombach und Nordweil sowie ca. 85 in Hecklingen

26,4%

23,1%

22,4%

34,0%

58,2%

51,9%

57,6%

52,8%

15,5%

25,0%

20,0%

13,2%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Teils teils Nein
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Wahrscheinlichkeit einer familiären ambulant 
betreuten WG

n=50-309
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 55 in Bombach und Nordweil sowie ca. 80 in Hecklingen

14,2%

12,0%

10,1%

17,3%

69,9%

58,0%

62,0%

67,3%

15,9%

30,0%

27,8%

15,4%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen
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Wunsch nach einem Umzug in ein gut geführtes
Pflegeheim

n=53-363
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 55 in Bombach und Nordweil sowie ca. 85 in Hecklingen

22,0%

13,0%

14,5%

22,6%

54,8%

64,8%

59,0%

52,8%

23,1%

22,2%

26,5%

24,5%

Kernstadt

Bombach

Hecklingen

Nordweil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Teils teils Nein



© AGP Sozialforschung 4317.01.2023

Wahrscheinlichkeit eines Umzugs in ein gut 
geführtes Pflegeheim

n=54-347
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 55 in Bombach und Nordweil sowie ca. 80 in Hecklingen
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5. ENTWICKLUNG NEUER ANGEBOTE
UND ENGAGEMENTBEREITSCHAFT

Seniorenbefragung Kenzingen
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Interesse an neuen Wohnangeboten

n=89-507
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 90 in Bombach und Nordweil.
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Wenn in Zukunft in Kenzingen oder den Ortschaften (auch) für Ältere 
neue Wohnangebote geplant werden: Hätten Sie daran Interesse?
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Allgemeines Interesse an „Wohnen für Hilfe“

n=87-522
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 90 in Bombach und Nordweil,
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Könnten Sie sich vorstellen, Ihre Wohnung oder Ihr Haus mit anderen 

Personen zu teilen, z.B. gegen Unterstützungsleistungen?
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Ambulant betreute WGs: Bedarf

n=92-537
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 90 in Bombach und Nordweil.
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Engagementbereitschaft für ältere Menschen I

n=92-537
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 95 in Bombach und Nordweil.
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Engagementbereitschaft für ältere Menschen II

n=92-537
*hoher Stichprobenfehler möglich aufgrund der geringen Fallzahl von 
ca. 95 in Bombach und Nordweil.
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